
CÂMARA MUNICIPAL DE UNAí-MG ° 

ATA DA 3' REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA COMISSÃO DE AGRICULTURA, 
PECUÁRIA, ABASTECIMENTO, MEIO AMBIENTE, POLÍTICA URBANA E HABITAÇÃO, 
PARA ELEIÇÃO DE PRESIDENTE E VICE-PRESIDENTE PARA A 4' SESSÃO 
LEGISLATIVA DA 17' LEGISLATURA, REALIZADA EM 17 DE JUNHO DE 2016. 	 

Presidência: Vereador Netinho do Mamoeiro. Abertura: 14h1Omin. Quorum de Abertura: 
Registrada a presença dos Vereadores membros da Comissão Eugênio Ferreira (PMDB), Netinho do 
Mamoeiro (PV), Paulo Arara (PSB), Zé Goiás (PSDB) e Zé Lucas (PR). Sumário: 1' Parte: 
Expediente: Dispensada a leitura e aprovada a ata da 2' reunião extraordinária, realizada em 30 de 
maio de 2016. 2' Parte: ORDEM DO DIA: O Senhor Presidente transferiu a direção dos trabalhos ao 
Vice-presidente, Vereador Eugênio Ferreira, parta deliberação de matéria de sua autoria. PETIÇÃO 
N.° 2/2016, de autoria do Vereador Netinho do Mamoeiro, que denuncia irregularidade na retirada de 
terra na Rua Padre Barone localizada no Bairro Mamoeiro. Efetuada a leitura, o Senhor Presidente 
submeteu a Petição à discussão. O autor da matéria disse que recebeu várias reclamações dos 
moradores pedindo providências; que é retirado um volume muito grande de terra do mencionado 
terreno e em consequência está formando uma enorme cratera, causando danos ás árvores nativas do 
local e colocando em risco as famílias que habitam próximo ao "buraco"; que está havendo 
politicagem com a doação de terra para particulares em troca de votos; que ouviu dizer que a empresa 
que faz a retirada da terra se comprometeu a construir um campo de futebol no local; que já foram 
vistos veículos de propriedade do município transportando a terra; que encaminhou o Oficio n.° 
93/2015 ao Secretário de Obras solicitando informações sobre o destino que será dado ao terreno e à 
terra e não foi atendido; que também enviou o Oficio n.° 52/2015 ao Dr. Rafael Moreno, Promotor de 
Justiça, denunciando os fatos e solicitando providências; que o Vereador Alino Coelho também já 
denunciou e nada foi feito; solicitou que a Comissão fosse ao local e solicitasse mais informações 
sobre a legalidade da retirada da terra e doação a populares. O Vereador Paulo Arara solicitou que o 
Vereador Netinho juntasse provas e sugeriu que a Comissão fosse ao local acompanhado da polícia 
ambiental. O Vereador Zé Lucas disse que a denúncia é muito séria e sugeriu que fosse oficiado o 
CODEMA e SUPRAM solicitando informações sobre a existência de licença ambiental para retirada 
da terra, bem como os Secretários de Obras e de Meio Ambiente solicitando esclarecimentos sobre os 
fatos denunciados. O Presidente em exercício disse que a denúncia é muito grave e a Comissão tomará 
providências; submeteu a votação as sugestões apresentadas que foram aprovadas á unanimidade; 
determinou a juntada ao processo dos oficios n.° 52 e 93/2015 apresentados pelo Vereador Netinho do 
Mamoeiro; designou a data de 22 de junho de 2016, às 9h00min para a visita ao local da denúncia, 
determinando que fosse oficiado o Comando da Polícia Ambiental solicitando policiamento para 
acompanhar a comissão. Foi retornada a direção dos trabalhos ao Presidente Netinho do Mamoeiro. 
Nada mais havendo para tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a reunião, agradecendo a 
presença de todos. 	  
Aprovada a presente ata no dia     Ass.: Presidente: 	  
Vice-Presidente: 	 . Membros: 
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